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Отац Далибор Милаковић за Градску РТВ 
Подгорица о току градње зграде Гимназије 
”Свети Сава” на Старом аеродрому

Екипа Градске РТВ Подгорица посјетила је данас градилиште Гимназије 
”Свети Сава” на Старом аеродрому, гдје су разговарали са протојерејем-
ставрофором Далибором Милаковићем о томе како теку радови на изградњи 
гимназије и какве ће услове ђаци имати у њој.

”Радови теку онако како смо жељели – једним лијепим темпом. Надамо се сви 
да ће радови бити изведени успешно у оном року који смо и планирали, тако 
да смо за сада веома задовољни. У плану је да школа започне своју школску 
годину 2025/2026. у септембру и то је тај рок којем се сви надамо да ћемо га 
испунити. Даћемо све од себе.”

Он је подсјетио да је Гимназија ”Свети Сава” прије двије године кренула са 
радом у привременим просторијама, поред цркве Светог Ђорђа под Горицом, 
да су већ уписане двије генерације, а да се ове године уписује и трећа. 
Зграда школе, чија се изградња приводи крају, по ријечима оца Далибора, 
имаће најсавременији изглед и опрему. Што се бројног капацитета тиче, 
школа ће моћи да прими 250 ђака.



”У плану је да буде осам основних учионица и шест наменских учионица, као 
што су кабинети за физику и хемију, информатику. Имаће и једну малу 
концертну дворану за часове музичког, а школа већ има и свој хор. Имаће 
кабинет за ликовно, опремљен најсавременијим столовима за сликање, где ће 
у поподневним часовима моћи да се одржава и школа иконописа. Имаће 
амфитеатар, поред тога наравно фискултурну салу, једну велику кантину, 
огромну читаоницу. Већ имамо приложнике, један човек је приложио своју 
библиотеку, а у плану је и да нам још неки људи поклоне своје књиге. 
Имаћемо значи и велику библиотеку и још доста других садржаја у склопу 
објекта. Сам објекат има близу 5000 квадрата, тако да за тај број деце – 250 
ђака, заиста ће имати врхунске услове. Просторни капацитети ће бити 
велики, тако да ће дјеца моћи да прате наставу и бораве у школи са заиста 
завидним условима.”

Поред Гимназије ”Свети Сава” гради се и храм, такође посвећен Светом Сави. 
Спољашњи радови на изградњи цркве су при крају, унутрашњи радови теку 
планираним током, а осликавање цркве је процес који сам по себи дуже траје, 
тако да ће тај дио посла потрајати и у наредном периоду.

”Морам да поменем да је ктитор тога храма господин Ристо Дрекаловић, који 
нам је иначе уступио ову парцелу на којој се налазе школа и храм. Црква је 
тренутно у завршној фази грубих радова, што се тиче спољашности. Остало је 
ту неких највише десет дана да се заврши комплетан храм. Поред горњег 
храма постоји и крипта, која је посвећана Света Три Јераха и она је већ у фази 
фрескописања – један дио је осликан. Увелико се припремају каменорезачки 
радови, подови и иконостас, па нам је неки план да до краја ове године 
крипта буде спремна за богослужење”, казао је за Градску РТВ Подгорица 
протојереј-ставрофор Далибор Милаковић.

Гимназија „Свети Сава“ је основана 2022. године. Прва генерација ђака 
уписана је школске 2023/24. године. Школа ради по програму општих 
гимназија који је одобрио Национални савјет за образовање на основу 
мишљења Завода за школство и по лиценци добијеној од Министарства 
просвјете, науке, културе и спорта.

Како се наводи на интернет сајту школе, циљ ове установе је да створи 
подстицајно окружење за развој младих људи, који ће бити спремни да 
одговоре изазовима модерног друштва, не заборављајући притом на важност 
очувања културног и духовног идентитета.



О. Б.

Извор: Градска РТВ Подгорица
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